湖北黄陂百人向上级提出集体退

【大纪元记者辛菲采访报导】湖北省 武汉市黄陂区粮食系统百馀名工人,公 开签名向其所辖的武汉市粮食局和武汉 市委提出集体退党。

有工人披露: 此次大规模群体退党 事件已经震动北京高层,上面很紧张。 已有工人被软禁在家甚至被拘留。

自 2000 年黄陂区粮食系统宣布破 产後,这些工人因反映国有资产流失、 干部贪污腐化、要求提高生活待遇上访 维权, 而遭到当局非法关押和毒打。

武汉泛蓝联盟群组管理员孙不二与 成员万里、倪江锋等於2006年3月25 日组成一个民间调查小组赶赴黄陂, 证 实了此消息。孙不二因调查此事持续受 到当地国保讯问威胁, 他从国保口中也 获悉此事惊动很大。

非单一事件

2006年3月26日, 孙不二一行来 到黄陂区,接待他们的是梅先生。调 查的当天, 集体退党活动发起人之一万 怀焰已被抓到「学习班」进行「思想改 造」,因而无法取得联系。

一位下岗工人向孙不二等透露: 这 次退党并不是一个偶然或者单一的事 件,是职工和官僚们矛盾长期积累的结 果。大家由希望到失望, 从失望到绝 望, 最後愤而联名申请退出共产党。这 百馀位职工的退党申请正是当地群众对 当局严重不满的一个缩影。

2000年, 黄陂区粮食系统宣布破 产後,即刻停发退休职工养老金。50 多名退休职工代表一起去粮食局寻求解 决问题, 但是被告知领导「出去开会去 了」。

当时工人代表黄昌喜发现, 那些领 导其实都在一家酒楼打麻将, 正准备开 席大吃大喝。

黄昌喜感到极度悲愤。原粮食系统 负责人周绪华却抓住年过六旬的黄昌喜 狠狠往板凳上一捅,导致其死亡。

工人们立即联系《楚天都市报》、 《武汉晚报》、《长江日报》等当地媒体, 谁知这些媒体的采访车开到黄陂, 却又 纷纷撤走……

自那以後,工人和官僚之间的矛盾 不断加深。首先,工人们认为粮食系统 价值600万的产业仅被贱卖70馀万, 其中绝对有不可告人的肮脏交易, 而巨 额公款被官僚权贵所侵吞。

其次, 内退工人本该发放的基本生 活费不能到位; 买断职工的部分补偿金 被侵吞, 用於缴纳应当由单位缴纳的养 老金;退休职工应当享受的医疗保险和 其他福利待遇都没有……

工人认为, 无论是买断职工, 内退 职工还是退休职工应有的权益也都被这 些权贵官僚暗中搞了鬼。

孙不二表示, 他们将会继续关注黄 陂区粮食系统百人集体公开要求退党的 後续反应, 由此事件可以感受到处於社 会转型的关键时期的中国大陆, 处处都 是埋著导火线,一旦引爆,是否会带来 一场大的变革还是未知数。◇

-位机关干部的 退党声明

我是一名国家机关干部, 我很佩服 贾甲, 我做不到。去年出来回国时我鼓 足勇气带回一本《九评》, 让周围的人 看, 我经常有出国的机会, 今年再次来 到美国,我看到一些报纸:大纪元、人 民报、看中国,上面讲的都是实话,和 我上次出国看到的有同感。《九评》讲了 些事实, 当初入党动机并不是为了做恶 事而是想做一个高尚的人, 能更好的为 大家服务的人。入党以後, 我发现原来 党员是这样的, 这已经违背了自己当初 的愿望。去年中共的保先,我觉得是走 形式、走过场、喊口号, 这是没有任何 意义的。我决定退出来, 从心里退出中 共, 做一个纯净、善良的好人。

我的老家是上海, 回到上海讲到 「六四」, 人们不相信中共枪杀学生, 中共的谎言一直在蒙骗著中国善良的老 百姓。一位外籍的舞蹈家到上海演出时 身上带了《九评》, 结果被中共驱逐出 境,中共是很严厉的,要求人信它而不 能信别的。我信神, 我是信仰佛教的, 出差时我身上带著弥勒佛像。我之所以 起「清涌」这样一个名字,也是想用清 涌的泉水来刷洗自己的心灵, 不再讲假 话、做假事、坏事,真正恢复自己善良 的本性。

> 清涌(中国大陆) 2006-12-11 10:07

http://tuidang.epochtimes.com/ showpost.php?id=1416305 \Diamond

人民币上传三退的故事

自2005年10月开始,中国大陆一 些地方的人民币上出现三退信息,上面 有退党声明、「天灭中共」、「退党保平 安」、「传九评、快退党」等标语,人 民币成为传播「九评」与「三退」的渠 道之一。

据大陆民众提供的消息, 这类纸币 多是小面额的,一元、两元的用的最 多。因为坐公共汽车很多城市都是自动 投币的,还有在超级市场使用的也很广 泛, 反正人们就是想方设法要把这个钱 花出去。

据了解,参与书写的什麽人都有, 大家都认为写在纸钞上最大的好处是安 全性高、流通速度快、流传广泛、影响 大。下面是大陆民众提供的二则小故 事。

故事一:一男子去面馆吃早饭,把 5元钱给了老板,上面写有退党标语。 老板翻看了几次,大声念道:「天灭中 共, 退党自救, 快看九评, 退党人数已 突破八百万。」一下子饭馆所有的客人 都不说话了, 齐刷刷的都看著老板, 老 板哈哈大笑几声,将钱揣进口袋中,继 续做生意, 顾客议论纷纷。

故事二: 一男士每天都用几张写有



圖:紙幣上寫著「還我河山 天滅中 共」及「聲明退黨」。(大陸民眾提供)

退党标语的纸币, 时至今日, 大概用出 去了五百多张。他有时想:不知这些纸 币流传的怎麽样了,要能流传回来一张 就好了,就放心了。

一天早上, 他正准备去上班, 他 老婆突然对他说:「看看,你们的知音 人来了! 」他挺纳闷, 什麽知音人来? 他老婆掏出一张一元纸币给他, 上面用 签字笔写著几行字:「共产党灭亡是天 意,早退早平安! | 原来别人写的退党 标语也流传到他手上了。

某银行向110报警:「收到写有标 语的人民币, 怎麽办?」, 警察赶到银 行後,看了看无可奈何的说:「能怎麽 办,收起来吧!」◇